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 2121ــ   2109 ــ انتاسع ــ انفصم الأولمراجعح نهائيح ــ انرياضياخ         2                                                           منطقح شرق غزج انتعهيميح
 

 الأعداد الحقيقية: الوحدة الأولى

 الأعداد الحقيقيةالدرس الأول: 
   -:كمم انفراغ أ: ولالسؤال الأ

1. 0000 0000 w '   

 هي ...................  45 أبسط صكرة لمعدد .2

3يقع العدد .3
   بيف العدديف الصحيحيف: ....... ك..........  20

 -: أماو انعثارج انخطأ ارجإش أماو انعثارج انصحيحح و ضع إشارج :السؤال الثاني

1.  )  (p k 

                                    مف الأعداد النسبية  بر العددتيع )  ( .2

 -: ضع دائرج حىل الإجاتح انصحيحح مما تين انقىسين السؤال الثالث:

  النسبي فيما يمي ىك: غيرالعدد  .1
3(ب                      9(أ   

        0,32 (د                         7  (جػ                       27
   العدد النسبي فيما يمي ىك: .2
   0,12112 (د                        15(  جػ                      5( ب                     ( أ    
 بيف العدديف الصحيحيف: 10يقع العدد  .3
 6و  5د (                        5و  4جػ (                    4و  3  ب (                3و  9  أ (  
 المتشابياف فيما يمي ىما: غيرالجذراف  .4

36أ (   ب (           6
3 3

6 6 8         ) 5 جػ
6 4د (         6 4

6 67 3 

 جمع الأعداد الحقيقية ك طرحيا الدرس الثاني:
   -: أكمم انفراغ :السؤال الأول

3قيمة المقدار:  .1 2 410 10 10   .................................................. 
9قيمة المقدار:  .2 5 7 22 5 2 5    ............................................ 
2ممقدار:أبسط صكرة ل .3 518 8 2   ..............................................      
 .......................النظير الجمعي لمعدد صفر ىك  .4
5. 

3 307 7    الخاصية المستخدمة تسمى............................ 
 -أماو انعثارج انخطأ : إشارج أماو انعثارج انصحيحح و ضع إشارج اني:لسؤال الثا
    1العنصر المحايد لعممية جمع الأعداد الحقيقية ىك )  (  .1
 عممية طرح الأعداد غير النسبية عممية مغمقة )  ( .2
5ىك العدد  5 النظير الجمعي لمعدد)  (  .3  

 -ضع دائرج حىل الإجاتح انصحيحح مما تين انقىسين : الث:السؤال الث
0000 قيمة المقدار:  .1 3 26 6  
6ب (                     6 أ (                         ) 56د (                          56جػ     
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3النظير الجمعي لمعدد:  .2 7  .......... 

3 أ (   7                 ) 37 ب                   ) 3جػ 7                      ) 37د  
 ............... تتمتع بخاصية pعممية الطرح عمى  .3

 ما سبؽجميع د (                التجميع  (  جػ                             التبديؿب (                  الانغلاؽأ ( 
 -: أجة حسة انمطهىب :السؤال الرابع

 جد قيمة ما يمي في أبسط صكرة:( 2                                 حؿ المعادلات الأتية : (1
5 ( أ 2 s7 7                                 )1,41أ 2,17  

 
 

s8  ( ب 2                                  )0,3ب 2,52                                        

                                               

    

 ضرب الأعداد الحقيقية وقسمتهاالدرس الثالث: 

   -أكمؿ الفراغ :: السؤال الأول

 ..........ىك  النظير الضربي لمعدد  .1
3أبسط صكرة لمعدد  .2

3
  ................ىي    

7إذا كاف  .3 s3  فإف قيمةs ....................... 
 ..................عممية التخمص مف الجذكر الصماء في مقاـ عدد حقيقي تسمى  .4
5. 20 5  ........................ 

6. 
40

10
 ........................... 

 -أماو انعثارج انخطأ : إشارج أماو انعثارج انصحيحح و ضع إشارج :لسؤال الثانيا

 د لعممية ضرب الأعداد الحقيقية ىك الكاحد الصحيح.العنصر المحاي)  (  .1

5ىك العدد  5 النظير الضربي لمعدد)  (  .2
5

  
5)  ( مرافؽ العدد  .3 7  5ىك 7 

 -مما تين انقىسين :: ضع دائرج حىل الإجاتح انصحيحح السؤال الثالث

   ............ النظير الضربي لمعدد صفر ىك .1
     لا يكجد لو نظير ضربيد (              1 -جػ (                    1ب (                    أ ( صفر  
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3مرافؽ العدد  .2 7  ............ 
3 أ (  7                 ) 37 ب           ) 3 جػ 7                  ) 37د  
 .............بخاصية  pتتمتع عممية القسمة عمى  .3

 ليس مما سبؽد (                    التجميع ( جػ               التبديؿب (       أ ( الانغلاؽ           
 -: أجة حسة انمطهىب: السؤال الرابع

5 انطؽ مقاـ الكسر: (1
23 

 ( حؿ المعادلات الأتية             )مع انطاؽ المقاـ(2                             

5أ(                                                             1 s3  

 
 
 

 القيمة المطمقةالدرس الرابع: 

   -: أكمم انفراغ :السؤال الأول

 ...............المسافة بيف الصفر ك العدد تسمى  .1

2. 0 s

0 s s

  
3. 13 8  .................. 
4. 524 .................... 
5إذا كاف  .5 s  فإف قيـ س ىي.................... 
4إذا كاف  .6 1 s   فإف قيـ س ىي....................... 

 -أماو انعثارج انخطأ : إشارج أماو انعثارج انصحيحح و ضع إشارج :السؤال الثاني

 القيمة المطمقة لأم عدد حقيقي مكجبة دائما.)  (  .1

2.  )  (2s s 
3.  )  (2 25 5   

 -: ضع دائرج حىل الإجاتح انصحيحح مما تين انقىسين :السؤال الثالث

0000000 قيمة .1 751     
751 أ (                ) 7 ب 51               ) 7 جػ 51                  ) 7د 51  
2. 20000 s 
 2sد (                            s جػ (                  s ب (                      س أ (  

220 :ةحؿ المعادل :السؤال الرابع (7 s)  
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 الأسس و قوانينها: خامسالدرس ال                        

   -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول
3يكتب العدد  .1 3 3 3 3     بالصكرة الأسية........................ 
 ............................بالصكرة العممية  1352,345يكتب العدد  .2
    ............................. بالصكرة العممية 0,00027يكتب العدد  .3
610يكتب العدد  .4 1,5  بالصكرة العشرية............................ 

يكتب العدد   .5
7
 .................................بصكرة الجذر  35

 ...........................بصكرة الأسس  432يكتب العدد  .6
38إذا كاف  .7 (s2)  3فإفs ......... 
3إذا كاف  .8 s5 5  فإف ،s ........... 
6 مجمكعة حؿ المعادلة: .9 s21 5  ، ىي............................ 

 -أماو انعثارج انخطأ : ماو انعثارج انصحيحح و إشارجأ : ضع إشارجالسؤال الثاني

1. )  ( 3 5 3 53 3 3   
2.  )  (7 5 7 54 4 4   
3.  )  (k k k20 4 5  
4.  )  (4 3 4 3( ) ( ( ))5 5

  

5.  )  (
5

353 s s 
6.  )  (0( )5 5 
7.  )  (38 2  
210ىي  9499الصكرة العممية لمعدد )  (  .8 9,4 
 -ضع دائرج حىل الإجاتح انصحيحح مما تين انقىسين : السؤال الثالث: 
5يكتب العدد  .1 10 1,3  بالصكرة العشرية 

  0,00013 د (                   0,000013 جػ (                13 ب (                  130000 أ (
53إذا كاف  .2 s  5فإف (s2) ......... 

 96د (                               6جػ (                          7776ب (                             39أ ( 

3. 
l

k

H
H

 ........    0) حيث H )   

 أ (
l k H                      ) ب 

l k H                        ) جػ 
k lH H                         ) دk l H 

 المعادلة الأسية فيما يمي ىي: .4
 أ (

s
5

2
                 ) ب 

3
5

s
               ) جػ 

s49 7                     ) 7128د s 
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5. 
300000 (ws) 

 أ (
3 ws                   ) ب 

3 3w s              ) جػ 
3w s                        ) 3د 3w s 

6. 1 4 2s s s     ........... 
8ج.(                         8sب.(                       sأ.(      s                            ).7د s   

                                         -هي في أتسط صىرج:: احسة قيمح ما يالسؤاؿ الرابع
1. 

6 ( )3                                        
2. 

2 ( 4)5                                                  
3. 

5 71 1
( ) ( )
2 2

   
4. 

52 52( ) ( )8 7 8 7
                                      

5. 
5 7(9) (9)                                               

6. 
4 3
3 2( 5) 

7. 
7 7(3 ) (3 )10 10    

8. 

4

3

( )2
5



                                

9. 
1
3 (0,027 )  

19. 
1 1
3 2125 16                                                          

       -حؿ المعادلات الأتية: السؤاؿ الخامس:

1) 
1 s28 2                         2) 3 s s25 5 5                   3) 

s1
5

125
        

                       
 

  

  العلاقات و الاقترانات: ةالثاني الوحدة
 ل: الضرب الديكارتيالدرس الأو

   -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول
 ............................ب = × فإف عدد عناصر أ  } 7،  6،  4،  5 {، ب =  } 3،  2،  1 {إذا كاف أ =  .1

 ............................، ص=  ............................ س=  ( ، فإف 5،    6 ( = ) ص،   س2 إذا كاف ) .2
s، فإف :  }  s}  1  ،2إذا كاف  .3 s  }  ) ... ، ...( ، ) ... ، ...( ، ) ... ، ...( ، ) ... ، ...({. 
 .} .... ( ).... ، .... ( ، ).... ،).... ، .... ( ، ).... ، .... ( ،  {ب = × : أ فإف } 4،  3 {، ب = } 2،  1 {إذا كاف أ =  .4

 .}....................................... {ب = × أ : فإف } 5 {، ب = } 3،  2 {إذا كاف أ =  .5
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 أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة ضع إشارة :السؤال الثاني
 4=  س  ( ، فإف 15،    4 ( = ) ص5،   س إذا كاف ))  (  .0
  } 12{  ب =× فإف أ  } 3 {، ب =  } 4 {=  إذا كاف:  أ)  (  .2

 -ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف : السؤال الثالث:
 ( ، فإف قيمة س=.... 2s   ،7 ( = )5   ،7إذا كاف ) .1
5 ب (                          5 أ (                          ) 5د (                         25 جػ  
 .......   (  5،  4فإف الزكج المرتب )  }  4،  6   {، ص =  }  7،  5،  2  {إذا كاف س =  .2
  ص× ص  د (                       س× س  جػ (                 ب (                  ص× س  أ (
 ب = ..........× فإف عدد عناصر أ  } 4،  3،  2،  1 {، ب =  } 5،  3،  2 {إذا كانت أ =  .3
   4×  2د (                         3×  3جػ (                        4×  3 ب (                    3×  2 أ (

2،    8 ( = ) 5،   س2 إذا كاف )  :السؤال الرابع w ) جد قيمة س ، ص ، 
 

 العلاقة: الدرس الثاني
   -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول

 مجمكعة المساقط الأكلى للأزكاج المرتبة في العلاقة تسمى ............... .1

 فإف مدل العلاقة ع = ...........................} (  6،  2( ، ) 5، 3( ، ) 4،  1) {ع = إذا كانت  .2
 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة ضع إشارة :السؤال الثاني

 قةالمرتبة في العلامدل العلاقة ىك مجمكعة كؿ المساقط الأكلى للأزكاج )  (  .1

 ،  ككانت العلاقة } 3،  2،  1 {. إذا كانت أ = 3              -أجب حسب المطمكب:: ثالثالسؤال ال
wأ : × أ  )س ، ص( {ع =   }7،  5،  3،  2  {، ب = } 9،  7،  4 {إذا كانت أ =  .1 s {:اكتب . 

2 ب :× أ  )س ، ص( {= ع  ككانت w s  {     =ع عمى شكؿ أزكاج مرتبة{                           } 
 }                          {مجاؿ ع =                                                            جد:

 }                          { مدل ع =     } 00000000000000000000 {عناصر ع = 
  } 9،  6،  4  {، ب =  } 3،  2،  1 {إذا كانت أ =  .4  } 00000000000000000000 {مجاؿ ع = 
 .} 8س + ص > ب : × أ  )س ، ص( {ع =  :العلاقة ككانت    } 00000000000000000000 { مدل ع =

 جد:       إذا كانت العلاقة ع كما ىي ممثمة بالمخطط السيمي .2
                 } {                              ع عمى شكؿ أزكاج مرتبة                                               المجاكر فإف:  

  }                         {مجاؿ ع =     } {                           ع عمى شكؿ أزكاج مرتبة =  
 }                     {مدل ع =                           }                       {مجاؿ ع =  
   }                  {    مدل ع =  

2 3 5 4 0 
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 خواص العلاقات: الدرس الثالث
   -أكمؿ الفراغ :: السؤال الأول

 } ( ، ) ... ، ... ( 6،  6( ، ) 4، 4( ، ) 6،  2) {حيث ع =  } 6،  4،  2 {كاسية عمى أ = أكمؿ لتصبح العلاقة انع .1
 }( ، )... ، ... ( ، ) ... ، ... (  2، 4( ، ) 6،  2) {=حيث ع  } 6،  4،  2 {أكمؿ لتصبح العلاقة تماثمية عمى أ =  .2
 }( ، ) ... ، ... (  3،  1( ، ) 2، 2( ، ) 4،  3) {=حيث ع  } 4،  3،  2،  1 {= أكمؿ لتصبح العلاقة متعدية عمى أ .3

 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة ضع إشارة :السؤال الثاني

 تعتبر العلاقة ع الممثمة في الشكؿ المجاكر علاقة انعكاسية  )  (  .0

 ىي علاقة تكافؤ. اثميةتمكؿ علاقة ( )   .2

 علاقة " < " عمى مجمكعة الأعداد الصحيحة تعتبر علاقة تكافؤ.)  (  .3

  -: ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف :السؤال الثالث 
 : ما عداجميع ما يمي علاقة انعكاسية عمى مجمكعة الأعداد الصحيحة  .1

wأ (  s                   ) ب w s                        ) جـw s                      ) دw s 
 : ما عداجميع ما يمي علاقة تكافؤ عمى مجمكعة الأعداد الصحيحة  .2

 عمى مجمكعة المضمعات ( د(   عمى مجمكعة المثمثات  جـ (   عمى مجمكعة المستقيمات ب (    // عمى مجمكعة المستقيمات أ (
 تككف العلاقة ع علاقة تكافؤ، إذا كانت : .3

 جميع ما سبؽد (         ٌة               جـ ( متعد                         تماثمية ب (                      انعكاسية أ (

 تككف: }(  4  ،3 ( ، )3  ،4 ( ، )5  ،5)  { u معرفة عمى أ، فإف u، ك كانت  } 5،  4،  3 {إذا كانت أ =  .4

 ج. ( متعدية                         د. ( تكافؤ         أ.( انعكاسية                       ب.( تماثمية            
 . العلاقة الممثمة بالمخطط السيمي المجاكر نكعيا:5

 ج. ( متعدية                         د. ( تكافؤ            ب.( تماثمية                    أ.( انعكاسية         
    أم مف خكاص العلاقات تتحقؽ في العلاقة الأتية:ف } 4،  3،  2،  1 {أ = إذا كانت  :السؤال الرابع

4 أ :× أ  )س ، ص( {ع =  w s  {      

 
 

 الاقتران: لدرس الرابعا
  -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول

  صر أ بعنصر كاحد فقط مف ب تسمى ............. علاقة مف المجمكعة أ إلى المجمكعة ب تربط كؿ عنصر مف عنا .1
fإذا كاف  .2 h r  الاقتراف=.............فإف مجاؿ الاقتراف =.........، المجاؿ المقابؿ للاقتراف=.......، مدل. 
1إذا كاف  .3 s3 (s)r  (5) فإفr (2)r  ........................................................... 
 ............. r(4) فإف} r } (2  ،6 ( ، )4 ،2 ( ، )1  ،3  )إذا كاف  .4

5 4 3 2 0 

 ع

0          2           3 
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 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش :السؤال الثاني
 الاقتراف ىك علاقة بيف مجمكعتيف يخرج فييا مف كؿ عنصر مف عناصر المجمكعة الأكلى سيـ كاحد فقط. ( )   .1

Fعلاقة مف أ إلى ب فإف مجاؿ العلاقة  Uإذا كانت ( )   .2 U 
  -ؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف :: ضع دائرة حك السؤال الثالث 

 مجمكعة المساقط الثانية في الاقتراف تسمى ........... .1
 د(  لٌس مما سبق                     المدى جـ (                       المجال المقابل ب (                      المجالأ ( 

 ف: اقترا لا يمثلأحد المخططات السيمية الأتية   .2
 
 ب(                           جػ(                             د(                      ( أ

 

 أجب حسب المطمكب: : السؤال الرابع

 }  9،  0،  1  {،  ب =   }  3،  0،  1،  3-  {إذا كان أ = ( 9  } 8،  7،  6،  5،  4  {، ب =  } 3،  9،  0 {أ = إذا كانت   (0
fك كانت Hr :4، حيث s (s)r      ك كانتf Hr:2 ، حيثs (s)r 

 عمى شكؿ أزكاج مرتبة r اكتبأ(                                                              جد:  ( أ

(1)r .......................... 

(2)r    ........................                           )الاقتراف =  مجاؿب}                       {   

(3)r .......................                             الاقتراف =  دلم( جػ}                        { 
 }                            {= د( المجاؿ المقابؿ للاقتراف   }                               {مدل الاقتراف =   ( ب

 اكتب قاعدة الاقترانات الممثمة بالأشكاؿ المجاكرة:  خامس:السؤال ال

     
  

(s)r ............                      (s)r ............                      (s)r ............ 

 أنواع الاقترانات: لدرس الخامسا 
  -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول

 ........يككف الاقتراف شامؿ إذا كاف مجالو المقابؿ = ............ .0
 الاقتراف الذم يظير كؿ عنصر في مداه كمسقط ثافٍ مرة  كاحدة فقط  ىك اقتراف ................ .2
 ............... ك ................... يسمى الاقتراف تناظر عندما يككف  .3
  }                        {الاقتراف =  مدل فإف} r } (2  ،6 ( ، )4 ،2 ( ، )1  ،3  )إذا كاف  .4

 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش :السؤال الثاني
 .كؿ اقتراف تناظر ىك اقتراف كاحد لكاحد ( )   .1
 مداهالاقتراف شامؿ إذا كاف مجالو المقابؿ =  يككف )  ( .2

 أ ب
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 أ ب
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  -: ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف :سؤال الثالثال 
 :شاملأحد الإقترانات الأتية يمثؿ اقتراف   .1

 
 د(                                   جـ (                              ب (      أ (                        

     
 :واحد لواحدؿ اقتراف أحد المخططات السيمية الأتية يمث .2

 
 د(                                   جـ (                              أ (                             ب (

                    
 :تناظر أحد المخططات السيمية الأتية يمثؿ اقتراف  .3

 
         د(                                               جـ (                                  ب (   أ (                        
 

 :  أجب حسب المطمكب:السؤال الرابع

 }  9،  4،  1،  9  {،  ب =   }  2،  1،  9،  1-  {إذا كاف أ = ( 9      } 3،  2،  1  {،  ب =   }  2،  1،  9   {إذا كاف أ =   .0
fك كانت Hr:1، حيث s (s)r       ك كانتf Hr:2 ، حيثs (s)r 

 عمى شكؿ أزكاج مرتبة r اكتبأ(                       عمى شكؿ أزكاج مرتبة r اكتبأ(  ( أ

 
 

   }                       {الاقتراف =  المجاؿ المقابؿب(   }                       {الاقتراف =  المقابؿ المجاؿب( 

 }                        {الاقتراف =  مدلجػ(    }                                 {الاقتراف =  مدلجػ( 
  شامؿ؟ rىؿ  د(                                      شامؿ؟ rىؿ  د( 

  كاحد لكاحد؟ rىؿ ق(                                  كاحد لكاحد؟ rىؿ ق( 
  تناظر؟ rىؿ ك(                                      تناظر؟ rىؿ ك( 

 الخطي الاقتران: لدرس السادسا
  -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول

1يسمى الاقتراف  .0 s2 (s)r   ................ 3يسمى الاقتراف  ،اقتراف (s)r ................ اقتراف 

3إذا كاف  .2 (s)r  :(5)فإفr (7)r ............... 
 قياس الزاكية التي يصنعيا الاقتراف المحايد مع محكر السينات المكجب = ........... .3
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 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش :السؤال الثاني
sالاقتران  ( )   .1 (s)rمحايد ، يسمى اقتران 

 عند تمثيؿ الاقتراف الثابت عمى المستكل الديكارتي يككف خط مستقيـ يكازم محكر الصادات.( )   .2
  -: ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف :السؤال الثالث 

 :ما عدايد بالنقاط الأتية يمر الاقتراف المحا .1

 ( 5-، 5-) د(                     ( 1-،  1) جػ(                    (4، 4)ب(                     ( 2،  2) أ(
 ثابت: ىك اقترافأحد الاقترانات الأتية  .2

s5 أ ( (s)r            ) 5 ب s (s)r              ) 5 جـ (s)r           )د s (s)r   
 -: مثؿ الاقترانات الأتية عمى المستكل الديكارتي:لرابعالسؤال ا  
              1 s2 (s)r                                                   s3 1 (s)r  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تركيب الاقترانات: لدرس السابعا 
 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش :السؤال الأول

1.  )  ((3)(r i) (3)(i r) 
  -: ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف :نيالسؤال الثا 

s2إذا كاف  .1 (s)r ،3 s (s)i  00000، فإف (1)i r   

 8د(                              5جػ(                               4ب(                                   3أ( 
  -:أجب حسب المطمكب : ثالثلالسؤال ا  

2sإذا كاف  (1 (s)r  ،1 s3 (s)i      2 ) 1إذا كاف s2 (s)r  ، 2 s (s)i    
i)(3)جد:   r)                                      :(4) جدr i                                                           
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s2إذا كاف ( 3 3 (s)r   ،s2 (s)i    4 ) إذا كافs2 3 (s)r   :جد ،(s)r r 
i)(s) جد: r)                                         

                                       
 
 

 )العكسي(النظير الاقتران: لدرس الثامنا
  -: أكمؿ الفراغ :السؤال الأول

 اقتراف ................. فإنو يكجد لو اقتراف نظير )عكسي(. rكاف الاقتراف إذا  .0

100000فإف} r } (2  ،6 ( ، )4 ،2 ( ، )1  ،3  )إذا كاف  .2 (6) r 
 ............... ( 3،  2-، فإف الزكج المرتب ) r( 2-،  3إذا كاف الزكج المرتب ) .3
7إذا كاف  .4 s5 (s)r    ،10000000000  فإف (s) r  
3إذا كاف  .5 s2 (s)r    ،10000000000  فإف (s) r   
6. 100000 (2) r r  ،100000 (7 )r r   ،100000 (s)r r    
  -ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف : :نيالسؤال الثا 

 :نظيرقترانات الأتية يمتمؾ اقتراف أحد الإ .1

 د(                           جػ(                              ب(                                   أ( 
 
 

 -:أجب حسب المطمكب  :ثالثلالسؤال ا  
7إذا كاف  (1 s5 (s)r    ، 1جد(s) r          2 ) 7إذا كاف s5 (s)r    ، 1جد(s) r 

 
                                                      
 
 

 الوحدة الثالثة: الهندسة و القياس
 مسافة بين نقطتينالدرس الأول: ال

   -أكمم انفراغ : :السؤال الأول
1إذا كانت أ .1 1( w s) ،  2ب 2( w s)  22فإف المسافة بيف النقطتيف أ ، ب يساكم

22
w ( s)( )  
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  -ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف : :لثانيالسؤال ا
 = ......... كحدات طكؿ أب فإف ( 3،  7( ، ب )  1-،   4أ ) إذا كانت  .1

 7د (                              13 جـ (                                 5 ب (                                25  أ (
  -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش: لثثاالسؤال ال

22( تساكم  9، 2( ، ) 7،  4المسافة بيف النقطتيف ))  (  .1 2 9 (4 7)( )  
 -: أجب حسب المطمكب :رابعالسؤال ال

 ( 4( ، ب ) هـــــ ،  0، 9ا كانت المسافة بين النقطتين أ )إذ( 3 ( 5،  4-( ، ب ) 3-،  9المسافة بين النقطتين أ ) جد (1
 وحدات، ما قيمة/قيم هــــ ؟ 5تساوي                                                     

 
 
 جد طول أب ( 3،  0-( ، ب )  6،   3أ ) إذا كانت  (2

 
 
 

      

 حداثيات نقطة المنتصفإ: الدرس الثاني
   -أكمم انفراغ :: السؤال الأول

1إذا كانت أ. 1 1( w s)2، ب 2( w s) فإن احداثيات نقطة منتصف القطعة المستقيمة أب هي ( )
2 2

 
 ........................ىي  ( 1-، 3( ، ) 6،  1)اصمة بيف نقطة منتصؼ القطعة الك  .2

  -ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف : :السؤال الثاني
 احداثيات نقطة منتصؼ أب ىي : فإف ( 5،  7( ، ب )  5-،   3أ ) إذا كانت  .1

 ( 2،   5)د (                   ( 5،   5) جـ (                      ( 9،   5) ب (                    ( 5،   2) أ (
  -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش: السؤال الثالث

5ىي  ( 9، 5( ، ) 7،  2)نقطة منتصؼ القطعة الكاصمة بيف )  (  .1 7 9 2
( )
2 2
  

 منتصف أب، حيث ( 5،  س )إذا كانت النقطة ه( 9           -: أجب حسب المطمكب: السؤال الرابع
 جد قيمة س ، ص ( 00، 9)ب( ، ص،  3-)أ ،( 4-،   3-أ ) جد نقطة منتصف القطعة الواصمة بين    (0
                                      ( ؟ 9،  5-ب )  
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 ل الخط المستقيممي: الدرس الثالث
   -أكمم انفراغ :: السؤال الأول

1إذا كانت أ. 1 1( w s)  2،  ب 2( w s)  2نقطتيف عمى الخط المستقيـ أب، فإف ميؿ المستقيـ

1

w

s


 

 ........................ ىك ( 1-، 3( ، ) 6،  1)ميؿ الخط المستقيـ المار بالنقطتيف: . 2
 لصادات = .....................ميؿ الخط المكازم لمحكر السينات = ............، بينما ميؿ الخط المكازم لمحكر ا. 3
 مع محكر السينات المكجب = .............. 45 ميؿ الخط المستقيـ الذم يصنع زاكية قياسيا . 4
 = ...... ييماتقيماف فإف حاصؿ ضرب ميم.....، بينما إذا تعامد مسمستقيماف فإف ميلاىما ....... زلإذا تكا. 5
6 .  ،  .....   ،   ........... 

 -قكسيف :ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف ال :السؤال الثاني
 الذم يصنع زاكية ىػػ مع محكر السينات المكجب يساكم ........ميؿ الخط المستقيـ  .1

 iد (                               i جـ (                             i ب (                             i أ (
  -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش: السؤال الثالث

 إذا تعامد مستقيماف فإف ميمييما متساكياف)  (  .1
s)  ( ميؿ الخط المستقيـ  .2

w




 

 -: أجب حسب المطمكب: السؤال الرابع
                                        ـ في الشكؿ المجاكر: جد ميؿ المستقيـ ؿ( 2                  ؿ  في الشكؿ المجاكر: جد ميؿ المستقيـ  (1
  
 
 
 
 
 ( l ،8 ( ، ب ) 5،  4أ ) ، يمر بالنقطتيف: 3مستقيـ ميمو = ( 4    ( 3-،   1-، جػػ ) ( 1،  1(، ب )  1-،   9أ )ىؿ النقاط ( 3
  l جد قيمة                                      تقع عمى استقامة كاحدة ؟  
 
 
 
 
 
 
 

          
          
          
          
          
          

 ص

 س

 ل

 و

035 

 ل
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 معادلة الخط المستقيم: رابعالدرس ال
   -أكمم انفراغ :: السؤال الأول

 قطعو الصادم جػػػػ ، يعطى بالعلاقة: ص = ..................م معادلة الخط المستقيـ الذم ميمو = ـ ، ك. 1
1معادلة الخط المستقيـ الذم ميمو = ـ ، ك يمر بالنقطة . 2 1( w s)، بالعلاقة: ص = ........ يعطى............... 
 معادلة محكر السينات ىي ................، بينما معادلة محكر الصادات ىي ................. 3
 ....يكازم محكر ..... 3عادلتو  س = ......، بينما المستقيـ الذم ميكازم محكر ... 3م معادلتو  ص = المستقيـ الذ. 4
2الذم معادلتو: قيـ المستميؿ الخط . 5 s3 w  ................ يساكم 
s6الذم معادلتو: المستقيـ مخط ل . المقطع الصادم6 2 w3  ................ يساكم 
7ميؿ الخط المستقيـ العمكدم عمى الخط المستقيـ الذم معادلتو: . 7 w3 s4   م ................يساك 

  -: ضع دائرج حىل الإجاتح انصحيحح مما تين انقىسين :السؤال الثاني

s4 :لخط المستقيـ الذم معادلتواميؿ  .1 8 w2  ىك 

1 جـ (                                 4- ب (                                  4 أ (
2

د (                                 
1
2
 

12 المقطع الصادم لمخط المستقيـ الذم معادلتو .2 w2 s3  ......... يساكم 

 6-د (                                        6 جـ (                                        2 ب (                                     4 أ (
3قيمة أ التي تجعؿ المستقيـ الذم معادلتو:  .3 s(7 h) w   :1، يكازم المستقيـ الذم معادلتو s8 w4  :ىك 

 8-د (                                      5- جـ (                                        9 ب (                                     7 أ (
6إحدل النقاط الأتية تقع عمى الخط المستقيـ الذم معادلتو:  .4 w2 s  

 ( 2،  9) د (                        ( 2،  2)  جـ (                      ( 1،  2)  ب (                ( 3،  2-)  أ (
  -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاشضع إ: السؤال الثالث

3مستقيـ ميمو )  (   .1
5

3يساكم  العمكدم عميو، فإف ميؿ  
5
 

 يكازم ( ك 1،  2ـ المار بالنقطة ) جد معادلة المستقي( 3              -: أجب حسب المطمكب: السؤال الرابع
1المستقيـ        5 ك مقطعو الصادم،  4 جد معادلة المستقيـ الذم ميمو( 1 s3 w  ؟ 

 
 

                                                                  
 ( تقع عمى المستقيـ الذم 5،  3-إذا كانت النقطة ) ( 4   (3،  0)، ويمر بالنقطة 9 جد معادلة المستقيم الذي ميمه = (9

0 معادلتو :                                                               9 w3 sh   فجد قيمة ، h 
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   عمى( وعمودي  4،  3جد معادلة المستقيم المار بالنقطة ) ( 6     ومقطعه، 9-يجد معادلة المستقيم الذي مقطعه السين  (5
1المستقيم الذي معادلته :                                                       3الصادي  w3 s2  ؟ 
 

 
   

        

 الاحصاء: الوحدة الرابعة  
                                 الجدول التكراريالدرس الأول: 

 -أكمؿ الفراغ :  السؤال الأول:

 .................. -المدل لمجمكعة مف البيانات = أكبر قيمة  .1
 يساكم ................  8،  5 -،  2،  4،  3المدل لمبيانات:   .2
 = .............،  بينما الحد الأعمى = ................ 35-25لأدنى لمفئة الحد ا .3
 طكؿ الفئة = .................. .4
 1 –الحد الأعمى لمفئة = الحد الأدنى لمفئة + ........................  .5
 .مجمكعة تحكم عددا مف القيـ المتقاربة ..................... .6

طالب في أحد اختبارات الرياضيات، نظـ ىذه البيانات في جدكؿ  39لبيانات الأتية علامات :  تمثؿ االثانيالسؤال  
 . 5تكرارم عدد فئاتو 

14    16    29    23    19    13    17    21    29    18    12    19    29    23    27           
25    22    21    25    29    18    29    28    24    17    21    25    24    22    18 
 /الحؿ

 
 
 

 
 
 
 
 

 -جد قيـ: أ ، ب ، جػػػ ، د في الجدكؿ التكرارم الأتي:  لث:الثاالسؤال 
 12 – 19 د -جػػ  ب – 4 أ  - 1 الفئات
 13 4 1 2 التكرار

 الحؿ/

      الفئات

      الاشارات

      التكرار

 انمذي
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                                 ول التكرارية ذات الفئاتالتمثيل البياني لمجدا: الدرس الثاني   
 -أكمؿ الفراغ :  السؤال الأول:

 المحكر الأفقي ك التكرارات ىتمثيؿ الجداكؿ التكرارية بكساطة مستطيلات متلاصقة حيث يتـ تعييف الحدكد الفعمية عم .1
  .ىك التمثيؿ بكساطة .......................... عمى المحكر العمكدم

 .........  -الحد الفعمي الأدنى =  الحد الأدنى  .2
 الحد الفعمي الأعمى =  الحد الأعمى + .........  .3
تكصيؿ النقاط التي إحداثيات كؿ منيا )مركز الفئة ، تكرار الفئة(    حيث يتـ  مضمع مغمؽتمثيؿ الجداكؿ التكرارية بكساطة  .4

 .....................ىك التمثيؿ بكساطة ..... كرارات عمى المحكر العمكدمالمحكر الأفقي ك الت مراكز الفئات عمى حيث نعيف
تكصيؿ النقاط التي إحداثيات كؿ منيا )مركز الفئة ، تكرار الفئة( حيث حيث يتـ  منحنى مغمؽتمثيؿ الجداكؿ التكرارية بكساطة  .5

 .........................التمثيؿ بكساطة ....... ىك المحكر الأفقي ك التكرارات عمى المحكر العمكدم مراكز الفئات عمى نعيف
منحنى تتجمع فيو التكرارات عمى التكالي مف أحد طرفيو إلى الطرؼ الأخر كصكلا إلى التكرار الكمي ك ينتج المنحنى مف  .6

 ................ كساطةتكصيؿ النقاط التي إحداثيات كؿ منيا ) الحدكد الفعمية العميا ، التكرار المتجمع الصاعد ( ىك التمثيؿ ب
 

 مركز الفئة =  .7
 
 يساكم ......................... 14 – 19مركز الفئة  .8
 مجمكع كؿ تكرار مع جميع التكرارات التي تسبقو يسمى ................................... .9

 -ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف : :السؤال الثاني
   كؿ التكرارم بالمدرج التكرارم ماذا يمثؿ المحكر الأفقي:عند تمثيؿ الجد .1

 التكرار المتجمع الصاعدد (             الحدكد الفعميةجـ (             مراكز الفئات ب (                    التكرار أ (
 -أماـ العبارة الخطأ : أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش: السؤال الثالث

                                             36فإف مركزىا  21ك حدىا الأعمى  15)  ( الفئة التي حدىا الأدنى  .1
 لجدكؿ التالي: لرياضيات كما في امف طمبة الصؼ التاسع  في مدرسة الشجاعية  في اختبار ا 39ذا كانت علامات إ : رابعالسؤال ال 

 29 – 18 17 - 15 14 – 12 11 -9 8 – 6  5 - 3 الفئات
 3 5 7 6 5 4 التكرار
الحدكد 
 الفعمية

 
 

     

 
 بطرٌقة المدرج التكراري.مثل البٌانات 

 
 
 
 
 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

ر
را

تك
ال

 
 

 الحدكد الفعمية
 

 الحد الأدنى + ...................
 

2 
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 :مف طمبة الصؼ التاسع  في مدرسة الشجاعية  في اختبار الرياضيات كما في الجدكؿ التالي 39ذا كانت علامات إ :السؤال الخامس

 22 – 18 11 - 15 14 – 12 11 -9 8 – 6  5 - 3 الفئات

 3 5 1 6 5 4 التكرار

  مركز الفئة
 

     

 
 مثل البٌانات بطرٌقة المضلع التكراري.

 

 
 
 
 

 

 

 كما في الجدكؿ التالي:لرياضيات في اختبار االصؼ التاسع  في مدرسة الشجاعية مف طمبة  39إذا كانت علامات  :السؤال السادس

 22 – 18 11 - 15 14 – 12 11 -9 8 – 6  5 - 3 الفئات

 3 5 1 6 5 4 التكرار

  مركز الفئة
 

     

 

 ات بطريقة المنحنى التكرارم.مثؿ البيان
 
 
 
 
 

 

 أكمؿ الجدكؿ التالي ثـ مثمو بالمنحنى المتجمع الصاعد   :السؤال السابع

 
 
 
 
 
 
 
 
 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 الحدكد التكرار الفئات
الفعمية 
 العميا

التكرار 
المتجمع 
 الصاعد

3 – 5 4   
6 – 8 5   
9 – 00 6   
09 - 04 7   
05 – 07 5   
08 - 91 3   

 مراكز الفئات
 مراكز الفئات 

 

ر
را

تك
ال

 
 

 مراكز الفئات

 

 الفعلٌة العلٌا الحدود
 

عد
صا

 ال
مع

ج
مت

 ال
ر
را

تك
ال

 
 

ر
را

تك
ال
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                                مقاييس النزعة المركزية لمجداول التكرارية: الدرس الثالث
 -أكمؿ الفراغ : السؤال الأول:

00000000000 جدول التكراريللالوسط الحسابً  .1 s   
 مجموعة من القٌم بعد ترتٌبها تسمى ........................القٌمة التً تتوسط   .2
 ٌسمى ................. 2القٌمة فً الحدود الفعلٌة العلٌا التً تكرارها التراكمً هو مجموع التكرارات مقسوما على  .3
 ٌسمى ................... 2مجموع التكرارات مقسوما على  .4

  ، بٌنما مركز الفئة الأكثر تكرارا ٌسمى ............................الفئة الأكثر تكرارا تسمى الفئة ...... .5

 -أ :أماـ العبارة الخط أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش: نيالسؤال الثا
 )  ( رتبة الكسيط لمجدكؿ التكرارم ىك ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ .1
 لمجداكؿ التكرارية ىك مركز الفئة الأكثر تكرارا. الكسيط )  ( .2

   -: ضع دائرة حكؿ الإجابة الصحيحة مما بيف القكسيف :السؤال الثالث

 مف مقاييس النزعة المركزية: ليستية أحد المقاييس الأ .1
 نحراؼ المعيارمالاد (                  كسيطالجػ (                الكسط الحسابيب (                       منكاؿ ال أ (

 :طالب في اختبار العمكـ ، جد الكسط الحسابي لمعلامات 29الجدكؿ التالي يكضح علامات  :رابعالسؤال ال

 
 الوسط الحسابً =...........=...........=........

 
 

 :طالب في اختبار المغة العربية ، جد الكسط الحسابي 49الجدكؿ التالي يكضح علامات :خامسالسؤال ال
 19 -18 17 -16 15 -14 13 -12 11 -19 الفئات

 1 4 5 19 29 التكرار)ت(
  مراكز الفئات )س(

 
    

  ت×س
 

    

 
 الكسط الحسابي =...........=...........=........

 

 29 -25 24 - 29 19 - 15 14 – 19 9 – 5    الفئات
 4 3        6 2 5 التكرار)ت(

  مراكز الفئات  )س(
 

    

      ت×  س

 مجمىع انتكراراخ

2 



 2121ــ   2109 ــ انتاسع ــ انفصم الأولمراجعح نهائيح ــ انرياضياخ         21                                                           منطقح شرق غزج انتعهيميح
 

 طالب لإلقاء قصيدة معينة، فكانت نتائجيـ كالأتي. احسب الكسيط لزمف إلقاء القصيدة؟ 28تـ اختيار  سادس:السؤال ال 
 16 -14 13 - 11 19 - 8 7 – 5 4 – 2    فئات)الزمف بالدقائؽ(ال

 4 19        7 5 2 التكرار)ت(
 الحؿ/

 
 
 

 

 ؟لمعلامات يط، جد الكسرياضياتطالب في اختبار ال 29الجدكؿ التالي يكضح علامات   :السؤال السابع   
 29 -25 24 - 29 19 - 15 14 - 19 9 – 5    الفئات

 4 3        6 2 5 التكرار)ت(
 الحل/

 التكرار التراكمي الحدكد الفعمية العميا التكرار)ت( الفئات
    

    

    

    

    

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 :طالب في اختبار الرياضيات ، جد المنكاؿ لمعلامات 39الجدكؿ التالي يكضح علامات  :السؤال الثامن
 29 -16 15 -12 11 -8 7 -4 3 -9 الفئات
 4 5 11 7 3 ت(التكرار  )

 

 ..............الفئة المنكالية = ..........
 

 المنكاؿ = .............................. 
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 :جد المنكاؿ لمجدكؿ الآتي  :السؤال التاسع
 69 -69 59 -59 49 -49 39 -39 الفئات

 29 29 15 29 التكرار)ت(
 المنكاؿ الأكؿ = ..............................            الفئة المنكالية الأكلى = .....................

 
 المنكاؿ الثاني= ..............................            الفئة المنكالية الثانية = .....................

 

 الانحراف المعياري لمجداول التكرارية: الدرس الرابع

 -أكمؿ الفراغ : السؤال الأول:     

 =للجدول التكراريبً الوسط الحسا .1
s

s


  ،.............. :حٌث أن سj.............. : 

الجذر التربٌعً لمجموع حاصل ضرب التكرارات فً مربع انحراف مراكز الفئات عن الوسط الحسابً مقسوما على . 2
 ...............مجموع التكرارات ٌسمى ...................

الانحراف المعٌاري للجدول التكراري ٌعطى بالعلاقة:  .3

2j s

k



 حٌث ،k................... : 

 -اـ العبارة الخطأ :أم أماـ العبارة الصحيحة ك إشارة رةاضع إش: السؤال الثاني

 )  ( مجموع انحرافات القٌم عن وسطها الحسابً ٌسمى التباٌن .1

 الطلاب؟ لعلامات لانحراؼ المعيارمفي اختبار الرياضيات ، جد ا البط 29الجدكؿ التالي يكضح علامات  :ثالثالسؤال ال

 المجمكع 24 -29 19 -15 14 - 19   9 - 5  4 -9   الفئات
 29 2 7 5 5 1 التكرار  )ت(

 الحؿ/
 مركز الفئة ت الفئات

 )س(
s) ت× س  s) 

2 s s

 

2j s s  

1- 4       
5 – 9       
01 – 04       
05- 09       
91- 94       

       المجموع
................................................................................................................................

................................................................................................................................
................................................................................................................................

................................................................................................................................ 
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 ؟ طلاب 19 عمارلأ لانحراؼ المعيارم، جد التالي الجدكؿ افي  :رابعالسؤال ال

 24 -29 19 -15 14 - 19   9 - 5  الفئات
 1 4 3 2 التكرار  )ت(

 الحؿ/
 مركز الفئة لتكرارا الفئات

 )س(
2 ت× س  s s

 

2j s s  

5 – 9 9     
01 – 04 3     
05- 09 4     
91- 94 0     

      المجموع
................................................................................................................................

................................................................................................................................
................................................................................................................................

................................................................................................................................ 
 الكسط الحسابي في اختبار الرياضيات ، جد البط 29الجدكؿ التالي يكضح علامات  :خامسالسؤال ال

 الطلاب؟ لعلامات لانحراؼ المعيارما ك 

 المجمكع 24 -29 19 -15 14 – 19   9 - 5  4 -9   الفئات
 29 2 7 5 5 1 التكرار  )ت(

 الحؿ/
 مركز الفئة ت الفئات

 )س(
s) ت× س  s) 

2 s s

 

2j s s  

1- 4       
5 – 9       
01 – 04       
05- 09       
91- 94       

       المجموع
................................................................................................................................

................................................................................................................................
................................................................................................................................ 

   مع تمنياتي لكم بالتوفيق و النجاح  


